

『大学入試問題集 坂田薫の有機化学ポラリス [1 標準レベル]』 正誤表

このたびは弊社刊『大学入試問題集 坂田薫の有機化学ポラリス [1 標準レベル]』第1刷（2023年10月2日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：令和7年11月13日

ページ	箇所・行目	誤	正
10	下から3行目 枠内	$\begin{array}{l} \text{C 骨格} \rightarrow \textcircled{\text{B}} \text{ C}-\text{C}-\text{C}=\text{C}-\text{C} \\ \text{同じ} \rightarrow \textcircled{\text{C}} \text{ C}-\text{C}-\text{C}-\text{C}=\text{C} \end{array}$	$\begin{array}{l} \text{C 骨格} \rightarrow \textcircled{\text{A}} \text{ C}-\text{C}-\text{C}=\text{C}-\text{C} \\ \text{同じ} \rightarrow \textcircled{\text{B}} \text{ C}-\text{C}-\text{C}-\text{C}=\text{C} \end{array}$
21	下から5行目	「シクロアルケ ン 」が考えられますが～	「シクロアル ケ カ ン 」が考えられますが～
39	「テーマ3のフローチャート」 一段目下 右の化合物	$\begin{array}{c} \text{C} \\ \\ \text{C}-\text{C}-\text{C} \\ \uparrow \quad \uparrow \\ \text{二級一級} \end{array}$	$\begin{array}{c} \text{C} \\ \\ \text{C}-\text{C}-\text{C} \\ \uparrow \quad \uparrow \\ \text{三級一級} \end{array}$
47	「テーマ4のフローチャート」 化合物 C 矢印の向き	$\begin{array}{c} \text{O}=\text{C} \begin{array}{l} \nearrow \text{C}-\text{C} \\ \searrow \text{C}-\text{C} \end{array} \\ \uparrow \text{還元} \\ \text{第二級アルコール} \end{array}$	$\begin{array}{c} \text{O}=\text{C} \begin{array}{l} \nearrow \text{C}-\text{C} \\ \searrow \text{C}-\text{C} \end{array} \\ \downarrow \text{還元} \\ \text{第二級アルコール} \end{array}$
59	(ii)の答え	ポリチレンテレフタラート	ポリ エ チレンテレフタラート
76	8行目	$\text{C}_6\text{H}_5-\text{H}-\ddot{\text{N}}-\text{H} \\ \\ \text{H}$	$\text{C}_6\text{H}_5-\ddot{\text{N}}-\text{H} \\ \\ \text{H}$
別冊 36	問題文 2行目	Na=23 を追加する。	

以上